
Задания

Прототип задания

Задания Д15 № 31935

В треугольнике ABC , , . Найдите AC.
Решение.

Это задание ещё не решено, приводим решение прототипа.

В треугольнике  , , . Найдите .

Треугольник  равнобедренный, значит, высота  делит основание 
пополам.
 

.

Ответ: 7.
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Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://mathb-ege.sdamgia.ru)

https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=31935
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=27289
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=27289
https://mathb-ege.sdamgia.ru

